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Dodatok správy audítora
o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou

v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § 23 odsek 5

Akcionárovi spoločnosti Slovenská sporitefňa, a. s.:

Overili sme individuálnu a konsolidovanú účtovnú závierku spoločnosti Slovenská sporitefňa,
a. s. („banka") k 31. decembru 2014, uvedenú vo výročnej správe banky. K uvedenej
individuálnej účtovnej závierke sme dňa 11. februára 2015 vydali správu audítora

v nasledujúcom znení:

„Správa nezávislého audítora

Akcionárovi spoločnosti Slovenská sporitel'ňa, a.s.:

Uskutočnili sme audit priloženej individuálnej účtovnej závierky spoločnosti Slovenská sporitefňa,
a.s. („SLSP`), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2014 a výkaz ziskov a strát, výkaz

komplexných ziskov a strát, výkaz zmien vlastného imania a výkaz peňažných tokov za rok, ktory"
sa k uvedenému dátumu skončil a sumarizáciu významných účtovných zásad a poznámky.

ZodpovednosY štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutámy orgán je zodpovedný za zostavenie a prezentáciu tejto individuálnej účtovnej závierky,
ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz v súlade s Medzinárodnými štandardmi finančného
výkazníctva prijatými v EÚ a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán považuje za potrebné na

zostavenie individuálnej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti z dövodu
podvodu alebo chyby.

ZodpovednosY audítora

Našou zodpovednosYou je vyjadriY názor na túto individuálnu účtovnú závierku na základe nášho
auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Podla týchto
štandardov máme dodržiavaY etické požiadavky, naplánovaY a vykonaY audit tak, aby sme získali

primerané uistenie, že individuálna účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

SúčasYou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dökazov o sumach

a údajoch vykázaných v individuálnej účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku
audítora, vrátane post-Menlo  rizik významnej nesprávnosti v individuálnej účtovnej závierke, či už
v dösledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika auditor belie do úvahy interné

kontroly relevantné pre zostavenie individuálnej účtovnej závierky banky, ktorá poskytuje
pravdivý a verný obraz, aby mohol navrhnúY auditorské postupy vhodné za daných okolností, nie

však za účelom vyjadrenia názoru k účinnosti interných kontrol banky. Audit d'alej zahíňa
vyhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných meted a primeranosti účtovných
odhadov, ktoré urobil štatutámy orgán, ako aj vyhodnotenie celkovej prezentácie individuálnej

účtovnej závierky.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a primeraný
základ pre náš názor.

Názor

Podla nášho názoru individuálna účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej
situácie SLSP k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci
k uvedenému dátumu v súlade s Medzinárodnými štandardmi finančného výkazníctva prijatými
v EÚ.
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K uvedenej konsolidovanej účtovnej závierke sme dňa 11. februára 2015 vydali správu
auditora v nasledujúcom znení:

„Správa nezávislého audítora

Akcionárovi spoločnosti Slovenská sporitel'ňa, a.s.:

Uskutočnili sme audit priloženej konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Slovenská

sporitefňa, a.s. a spoločnosti v skupine („skupina`), ktorá obsahuje konsolidovanú súvahu
k 31. decembru 2014 a konsolidovaný výkaz ziskov a strát, konsolidovaný výkaz komplexných

ziskov a strát, konsolidovaný výkaz zmien vlastného imania a konsolidovaný výkaz peňažných
tokov za rok, ktory' sa k uvedenému dátumu skončil a sumarizáciu významných účtovných zásad
a poznámky.

ZodpovednosPštatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutámy orgán je zodpovedný za zostavenie a prezentáciu tejto konsolidovanej účtovnej
závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz v súlade s Medzinárodnými štandardmi

finančného výkazníctva prijatými v EÚ a za intemé kontroly, ktoré štatutámy orgán považuje za
potrebné na zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné

nesprávnosti z dövodu podvodu alebo chyby.

ZodpovednosY auditora

Našou zodpovednosYou je vyjadrit' názor na túto konsolidovanú účtovnú závierku na základe
nášho auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými auditorskými štandardami. Podla
týchto štandardov máme dodržiavaY etické požiadavky, naplánovat' a vykonaY audit tak, aby sme

ziskali primerané uistenie, že konsolidovaná účtovná závierka neobsahuje významné

nesprávnosti.

Súčast'ou auditu je uskutočnenie postupov na zfskanie audítorských dökazov o sumách

a údajoch vykázaných v konsolidovanej účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku
auditora, vrátane posúdenia rizik významnej nesprávnosti v konsolidovanej účtovnej  závierke, či
už v dösledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovanf tohto rizika auditor berie do úvahy intemé

kontroly relevantné pre zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky skupiny, ktorá poskytuje
pravdivý a verný obraz, aby mohol navrhnúYaudítorské postupy vhodné za daných okolností, nie

však za účelom vyjadrenia názoru k účinnosti interných kontrol skupiny. Audit d'alej zahŕňa
vyhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných
odhadov, ktoré urobil štatutámy orgán, ako aj vyhodnotenie celkovej prezentácie konsolidovanej

účtovnej závierky.

Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme ziskali, poskytujú dostatočný a primeraný
základ pre náš názor.

Názor

Podla nášho názoru konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej
situácie skupiny k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodárenia a peňažné toky za rok
končiaci k uvedenému dátumu v súlade s Medzinárodnými štandardmi finančného výkazníctva
prijatými v EÚ.

11. februára 2015
Bratislava, Slovenská republika
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II. Overili sme tiež súlad výročnej správy s vyššie uvedenými účtovnými závierkami.

Za správnost' zostavenia výročnej správy
 je zodpovedný štatutárny orgán

 banky. Našou

úlohou je vydat' na základe náš
ho overenia názor o súlade výročnej spr

ávy s účtovnou

závierkou.

Overenie sme vykonali v súlade s 
Medzinárodnými audítorskými štan

dardmi. Tieto štandardy

požadujú, aby auditor naplánoval
 a vykonal overenie tak, aby získ

al primeranú istotu, že

účtovné informácie uvedené vo výročnej sp
ráve, ktoré sú získané z účtovnej závierky,

 sú vo

všetkých významných súvislostiac
h v súlade s touto účtovnou závierkou. Info

rmácie uvedené

vo výročnej správe sme posúdili s informáciami uvedenými v účtovnej závierke

k 31. decembru 2014. Iné údaje 
a informácie, ako účtovné informácie získ

ané z uvedenej

účtovnej závierky a účtovných kníh banky 
sme neoverovali. Sme presvedčení, že vy

konané

overovanie poskytuje primeraný po
dklad pre vyjadrenie názoru audíto

ra.

Podla nášho názoru sú účtovné informácie uvedené vo výročnej správe 
vo všetkých

významných súvislostiach v súlade
 s účtovnou závierkou banky k 31. decem

bru 2014 a sú

v súlade so zákonom o účtovníctve č. 431/2
002 Z.z. v znení neskorších predpis

ov.
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